

聚焦市场主体需求 深入企业座谈交流

鄂尔多斯讯 为推进“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动走深走实,进一步聚焦市场主体需求,优化法治化营商环境,同时为推动诉源治理工作纵深发展,近日,鄂尔多斯市中级人民法院深入鄂尔多斯市空港实业有限公司实地走访并召开座谈会。鄂尔多斯市空港实业有限公司副总经理刘敏敏、刘鑫及公司综合管理部、市场研发部、运营管理部负责人参会。

座谈会上,鄂尔多斯市中院立案庭负责人王刚介绍了此次走访调研的目的,并就企业招商、劳动用工、执行等领域提出的问题逐一详细进行了解答。双方还就为企业营造法治化营商环境、劳动者合法权益保障等问题进行了研讨。此外,还介绍了诉源治理的相关内容,并就企业发生纠纷优

先选择非诉方式进行解决达成一致意见。主动上门走访是鄂尔多斯市中院审判职能的创新延伸,也是诉源治理和优化法治化营商环境的重要举措。今后,鄂尔多斯市中院将进一步充分发挥审判职能,以更高水平的服务和更多元化的解纷机制,全力构建更加公平公正的法治化营商环境。(乌云其木格)

推进党风廉政建设 锻造忠诚法院队伍

赛汉塔拉讯 近日,锡林郭勒盟苏尼特右旗人民法院召开2022年党风廉政建设和反腐败工作会议,传达盟中院党风廉政建设和反腐败工作会议精神及中共苏尼特右旗第十三届纪律检查委员会第二次全体(扩大)会议暨全旗能力作风提升年动员部署会议精神,全面总结2021年党风廉政建设和反腐败工作,安排部署2022年工作任务。

会议强调,全院要坚定不移把党风廉政建设和反腐败工作不断向纵深推进,锻造忠诚干净担当的法院队伍。

会议要求,全院干警要迅速学习贯彻落实相关会议精神,围绕会议提出的新要求、新任务,坚持“勇创一流、争占排头”的工作目标,坚持以“争先创优”专项工作为抓手,全面落实主体责任和监督责任,坚持严管与厚爱相结合,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,创造高品质服务、促进高效能管理、建设高素质队伍,奋力推动法院工作高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(潘玲)

迅速掀起学习热潮 强化保障主动作为

巴彦托海讯 近日,呼伦贝尔市鄂温克旗人民法院召开“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动集中学习推进会。

会上,该院党组成员、专职审判委员会委员慧慧传达鄂温克旗人民法院关于“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动实施方案。党组成员扎格达围绕学习读本主要内容进行领学。党组书记、院长安志国强调,要提高政治站位,切实增强优化法治化营商环境的思想自觉和行动自觉,全面落实营造法治化营商环境重点任务,推动各项决策部署在法院落地生根。要迅速掀起学习讨论热潮。要在服务创新发展、优化营商环境、防范化解风险等方面主动作为。要强化保障机制。要牢固树立“以人为本”“审慎、善意、谦抑、文明”的司法理念。(李晓虹 陶格特木乐)

周密部署深入学习 助力优化营商环境

包头讯 自“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动开展以来,包头市九原区人民法院认真落实上级法院工作部署要求,围绕集中学习阶段的各项任务要求,深入动员、周密部署,取得了扎实成效。干警们政治觉悟得到提升,纪法意识得到增强,职业素养得到提高,为推动大讨论活动向纵深发展奠定了扎实的思想基础。

“三到位”抓好落实。及时制定《包头市九原区人民法院“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动实施方案》,成立大讨论活动领导小组及“一办五专班”,强化责任、明确职责、挂图作战,以强有力的组织领导推动大讨论活动深入开展;精神传达到位;氛围营造到位。

“三加强”抓实学习。加强政治教育,把牢优化法治化营商环境“方向盘”;加强政策法规学习,点燃优化法治化营商环境“总引擎”;加强典型案例教育,拧紧优化法治化营商环境“安全阀”。(肖明)

主动担当临危不惧 阻断疫情传播链条



本报讯 (记者李谱新 通讯员张浩)新一轮疫情发生以来,鄂尔多斯市东胜区人民法院积极贯彻落实东胜区新冠肺炎疫情防控指挥部的部署安排,在全力做好院内防控工作的同时,主动担当,临危不惧,抽调30名干警分赴市区内6个核酸采样点,维持现

场秩序、发放编号、录入信息、解答咨询。院领导深入一线靠前指挥,执勤干警闻令而动紧密协作,仅3月7日当天就协助社区完成7340人的核酸采样工作,用忠诚与担当为阻断疫情传播链条,确保人民群众健康安全筑牢了坚实的安全防线。

回应企业法治需求

科布尔讯 为深入开展“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动,充分发挥司法服务保障职能作用,全力营造良好法治化营商环境,3月3日下午,乌兰察布市察右中旗区人民法院党组成员、副院长张帆和政委巴雅尔一行深入阴山优麦食品有限公司与佳润集团有限责任公司进行交流研讨,零距离了解企业法治需求。

提供优质司法服务

座谈交流中,该院对于代表们提出的关于合同纠纷和经营管理中存在的法律问题进行了细致的解答,为企业提供“量身定制”的法律服务,并为佳润集团有限责任公司赠送《中华人民共和国民法典》等法律书籍。企业代表纷纷表示,现阶段法院优化法治化营商环境举措为企业的发展提供了助力,感谢法院在优化法治化营商环境和涉企案件办理等方面采取的务实举措。(包岳鑫)

深入企业走访调研

那吉讯 近日,呼伦贝尔市阿荣旗人民法院立案庭结合工作实际实地进企业走访、调查,并采取座谈的形式和企业负责人、物业相关工作人员进行沟通,营造良好法治化营商环境。通过实地走访、座谈,干警们听取、收集

助力优化营商环境

企业关于法治化营商环境的意见和建议,了解了企业所需所盼。在今后工作中,立案庭将结合自身职能定位,从源头化解矛盾,提高办案质效,为企业提供优质诉讼服务,为该旗企业高质量发展提供良好法治保障。(高杰)

集中学习提高认识

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗人民法院组织召开“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动集中学习会。该院党组成员、副院长阿拉木苏主持,院领导班子成员及全体干警参加会议。会议解读了《内蒙古法院优化营商环境

部署重点工作任务

具体措施(三十条)》,结合《关于进一步优化法治化营商环境的若干措施》,针对该旗建设最优营商环境行动重点任务,特别是关于打造该市最优法治化营商环境中涉及法院相关任务指标情况进行集中学习,提高全体人员的思想认识,为推动大讨论活动向纵深发展奠定了思想基础。(青格乐图)

积极发挥检察职能

隆兴昌讯 为助力优化法治化营商环境,巴彦淖尔市五原县人民检察院主动采取措施,积极发挥民事、行政检察职能,深入五原县人民法院进行涉企案件法律专项监督,为优化法治化营商环境贡献力量。

保障企业合法权益

有无不当中止、延期审理等问题进行了监督。同时,通过查阅案件受理登记等方式,针对涉企案件中可能存在的问题与县人民法院进行了沟通,并提出了意见建议,并调取了涉企案件的清单,后续将进一步对法院的立案、审判、执行环节进行依法监督,加大督促法院清理涉企案件的力度,以保障企业合法的诉讼权益。(王芳)

疫情期间无缝对接 刑释人员安全回家

包头讯 疫情防控期间,包头市昆都仑区人民法院严格落实“必接必送”制度,积极开展刑满释放人员安置帮教工作,做到既有“法度”又有“温度”,温暖了刑满释放人员回家之路。

2月24日,经过多次与监狱沟通和对接,昆区司法局人民参与和促进法治股与相关部门约定在河东机场完成交接刑满释放人员工作。当天,司法局干警在接到交接通知后,不顾完成全员核酸检测工作的疲劳,立即到达指定地点成功接收刑释人员。

随后,户籍地司法所人员向刑释人员及家属认真宣传包头市疫情防控的相关要求,希望他们到家后依法遵守法律法规及安置帮教规定,鼓励刑释人员尽快融入社会。(肖明)

凝心聚力 夺取“双胜利”

包头讯 在“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动如火如荼进行中,包头市石拐区司法局立足当前形势,突出问题导向,迅速狠抓落实,统筹推进疫情防控和优化营商环境工作,凝聚优化营商环境强大合力,夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

常态化入企,细微之处提“温度”。石拐区司法局自去年11月开始,常态化深入包联企业排查企业的防疫措施是否到位。同时,对企业进行防疫安全知识的普及,对于不方便外出购买消杀物品的停产企业,购买物品亲自送上门,共同做好疫情防控工作。

动态化入企,显著之处提“速度”。在开展全员核酸检测工作中,石拐区司法局接到指令,迅速下沉到包联企业,及时抽调干警,积极配合工业园区核酸检测工作,确保全员核酸检测“应检尽检,一个都不能少”。在得知企业员工需要车辆接送时,该局迅速调度车辆和人员,为企业员工能够方便快捷受检提供了高效便利条件。

在做好疫情防控的同时,石拐区司法局把企业“看得见、摸得着、能感受、得实惠”作为“硬指标”,积极主动帮助企业解决具体问题,努力把优化法治化营商环境决策部署切实转化为担当尽责的实际行动,以“有呼必应、无事不扰”的态度,当好服务企业的“店小二”,努力构建亲清新型政商关系。(马艳琴)

以行动践初心 奋战抗疫一线

百灵庙讯 疫情就是命令,防控就是责任。包头市达茂旗司法局全体干部职工以高度的政治责任感和使命感,闻令而动,听令而行,第一时间安排部署,第一时间落实行动,第一时间总结分析,以小力量汇集大能量,全力守护群众安全。

坚持细、准、实,做到底数清、情况明。该局局长包楼栋,股长包单元,进行“以房找人、以房定人、以房管人”,在多次敲门入户、电话沟通、微信了解、社区比对的基础上,建立包联小区居住人员信息台账,明确记载居住人疫苗接种情况、参加全员核酸检测情况、行动能力等信息,并根据大学生返校、老人陪护等情况动态更新、及时完善,确保全员核酸检测时不漏一户、不落一人。

坚持严、细、实,做到防得牢、守得住。该局加强包联小区24小时值班值守工作,制作居民卡和车辆通行证,严格出入登记,加强风险人员排查,限制人员非必要流动。

坚持快、准、稳,做到不漏一户、不落一人。司法局作为全员核酸检测02战区一线指挥单位,想在前、做在前、冲在前,加强和其他8家单位的配合,激发内生动力,认真总结分析,强化数据比对,适时调整完善,安全、高效、有序完成2次全员核酸检测,1次工作人员、1次社会面人员的核酸检测任务。(肖明)